ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΕ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ


Α1. Να μετατρέψετε σε γινόμενο τις παρακάτω παραστάσεις:
A2. Να συμπληρώσετε με τις κατάλληλες παραστάσεις τον πίνακα που ακολουθεί:



B1. Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις-ανισώσεις

Γ1. Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις:


Γ2. Να βρείτε τις τιμές του α, ώστε οι παρακάτω ανισώσεις να ισχύουν για κάθε α πραγματικό αριθμό:


Δ1.  Να συμπληρώσετε τις παρακάτω ισότητες:


Δ2. Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:


E1. Αν ισχύουν οι σχέσεις: 

ΣΤ1.  Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις:
 
ΠΕΔΙΑ ΟΡΙΣΜΟΥ
1. Να βρείτε τα πεδία ορισμού των παρακάτω συναρτήσεων:




   

Απαντήσεις: 
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